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Kmalu boste napadeni kakor Moji prvi učenci, in sicer z največjo silovitostjo, ko bo napočil čas, da se
bo treba odločiti za Mene ali proti Meni. Tedaj bo vsak, ki je za Mene, ki Mene in Moje ime zastopa
pred svetom, deležen sovraštva, in potrebovali boste veliko moči, da se boste lahko uprli zahtevam, da
se Mi odpoveste in prekličete vse, kar ste doslej zagovarjali. Vendar ne bo vas strah, kajti kakor Moji
učenci boste napolnjeni z Mojim Duhom in z veseljem boste izpovedovali, kdo je vaš Gospod, in vaša
volja bo vedno, da Mi ostanete zvesti. Ker veste za Mojo moč in oblast, se ne boste bali tistih, ki sicer
lahko ubijejo vaše telo, ne morejo pa ubiti vaše duše.

In zato vas bom blagoslovil, ker poveličujete Moje ime, ker pred ljudmi izpovedujete, da je On edina
vaša moč. Res, preganjani boste kakor Moji prvi učenci, vendar stiske ne boste občutili tako močno, in
vse, kar vam bo hotel storiti sovražnik duše, se bo od vas odbilo, ker vas bo varoval ščit vere. In kakor
Moji učenci boste tudi tedaj za Mene še pridobivali ljudi, ki bodo po vašem zgledu sprejeli vero, ki bodo
v Mojem imenu prepoznali moč in se ji bodo voljo izročili. Tudi oni bodo prejeli nagrado, ki sem jo
obljubil vsem, ki verujejo v Mene - tudi oni bodo želi večno življenje in bodo sprejeti v kraljestvo luči.

Toda odkrito Me bodo izpovedovali le tisti, ki so Me našli in jim je Moja beseda prinesla luč, ki so po
ljubezni prišli do žive vere in so zato popolnoma prepričani, da jih rešujem iz vsake stiske telesa in
duše. Kdor pa do časa boja za vero ni dosegel te globoke, žive vere, Me zlahka zapusti; premaga ga
svet in brez pomisleka se odpove temu, kar bi mu moralo biti na tej Zemlji najvišje - odpove se Meni,
ker Me nikoli ni zares spoznal.

Vi pa, Moji učenci poslednjega časa, morate vztrajati, in moč vam bo obilno dana, kajti vaša volja, da
Mi ostanete zvesti, vam zagotavlja tudi Mojo pomoč in pritok moči v neomejeni meri. Izgubite lahko le
zemeljsko življenje, a tudi to se ne bo prej končalo, dokler to ne bo Moja volja; takrat pa ga boste
zamenjali za veličastnim življenjem v duhovnem kraljestvu. Mene pa ne boste več zamenjali za še tako
velike obljube tistega, ki vam sicer lahko da zemeljske dobrine, ne more pa vam dati večne
blaženosti. Res, še se boste morali bojevati na tej Zemlji, toda zmaga vam je zagotovljena, kajti
bojujete se z Menoj in za Mene, bojujete se za Moje ime in Moj nauk, bojujete se za resnico, za luč, za
svojo blaženost.

Bertha Dudde
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